olJ

olJ
o8

olig
Nfo

op

bolHa-1=b-1 0|},

@® a

@ a=bolHa+4=>b+4 0]t}

b ©1H 2g + ¢ = 2b + ¢ ©]t}.

® a



A

4x—-5=2-6x

@ 20 ® 30 @ 56 ® 70

O 12



@ 2 ® 3

@1



71z29] Zdo]7h Alze] Zol et sem ¥ A1, Se2] 2017} 18cm <
22k 0] ol i

@ 12cm? @ 14cm? @ 16cm?

@ 18cm? ® 20cm?



5. u]gole} 55 AoA BE 7He=d 47 A% 3km, Al 4km 2
Zojzteh. 3|37t mjdol et 1 AIZE A Aok S wf, A o] A]
B7HA] 9] A= & F5tofet.

a = km



6.

ollA stuzbx] o] A=|7F F 860m ot} oj= & StwE 7H=t

50m = Actrp 2122 & A Lot

Ak, ol A2E Totofa,

5 m

A
=5

80m = Fo] 294 5 13

A A

oA



7. B ZOAH 4o o] 2% ym 1), B9 LEE 3@_331) °C

olt}. 29| &ejo] 24 358m < T, B7]e] LEE Faoiat

B e °C



4x-5 bx-—-7

5x—3




9. A=x-1,B=-2x+1% W, A-(B-24)

@ 6x+7 @ x-3

@ 5x-4 ® 5x+10



10. x o A%7H4 Q1 Dakalo] Qlek v = 1Y 1] A0] g g, v =3 &
who] 419] g2 ok T uf, o - b G T2

© -8 @ -6 ® 4 @ 8 ® 12



11. of® Aof 2 — 8y & tisjof shiz] ZEaNA MAEY —5x+ 3y 7
Fl9lth. of W &7 77 AL Fatolat

D R
=%



e BAE SA02 e A 5 &

AL

rlo

@® x 9] 2Hi9] 5 & TSt A2 x 2] 3 vjoflA] 7 & W A3} Z},
- 2x-5=3x+7

@ x5 EM AL x o 2HF 2}t - x-5=2

@ AN a DA A 2 Wt 1kg ofl b ¥ & 3kg O] e
20000 o]t}
— 2a + 3b = 10000

@ <o dolrt x o AP Q] Hole 36 oIt — 4x = 36

® 100g °fl x ¥l HF] 7] 600g 2] FH-E 10000 Yot} —
6x = 10000



13.

ohe WA o shE Fohw?

- 14
3x 4+1=0.25x—§

@ x=-20 @ x=-12

@ x=10 ® x=14

Q x=-4




14. 32 9] sfi7F Y 2] 3} oh2 sh=?

@D b5x-—1=3x+3 @ x-2=4x-6-x
® 2(x-3)=8x-6 @ —(x-2)=x-2

®1-(x+1)=-2x+2



15. o3 da g Alo] gt o] s E 7 2020
4x+b=—-ax+3
@(1:2 @a:3 @a:
@ a+3 ® a+-4




16.

(a-2)x=b-37F3l7} gl& =127

D a=2

@ a+2 b+3

@ b=3

®a=2b+3



17. 4 ax-2=x+b 0] 7} 755 @S W, a, b o] 727

Da=1,b=2 @ a=-1,b=-2
@ a=1,b=-2 @ a=-1,b=2

® a=2,b=-2



18. 10% ©] 25 60g M 14% ©] 2-d= 20g ©] At Z424e] AgEofA]

il

g2 ol e TV F agEe ANEY 20% o 2uE0]
HAh 25 2 g ¥ STAA=A F5heiet

&= g



19. 6% o A== 100g ol 12% o A== ¥ol 8% o A== W=
23l Rtk 12% o] d9Ee 2 g ¥olok steAl ++5tofz=t

B e g



20. 6% 9 AFE 300g & x% 9 AFE 100g = AAEY 8% o] 27
Eo] Ht}. x 9] S otk

alll-: %



